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1.

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do art.  20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Secretário de Transportes Metropolitanos do Governo do Estado
de São Paulo, requisitando-lhe as informações a seguir.
 

Quanto ao episódio do dia 23/08/2023 na estação Tucuruvi, em que houve agressões a um cidadão

por abordagem exagerada dos agentes de segurança do metrô:
1.1 Houve preservação das imagens do sistema de segurança interno do metro?
 
1.2 Se houve preservação, essas imagens foram encaminhadas de ofício ao órgão do Ministério
Público?
 
1.3 Se não houve preservação das imagens, qual a justificativa?
 
1.4 Quantos aos agentes envolvidos:
 

a) Foram identificados?
 
b) Foram afastados de suas funções?
 
c) No âmbito administrativo, qual a medida de apuração foi instaurada?
 

1.5 Há algum programa de orientação aos agentes quanto as suas funções?
 
1.6 Como se dá a capacitação dos agentes ingressantes? Há programas de reciclagem?
 
1.7 Quanto aos direitos humanos, ao trato ao cidadão, as políticas públicas e constitucionais que
regem este país, quais programas são implementados?
 
1.8 Após o episódio do dia 23/08/2023, foi desenvolvido alguma atitude mais incisiva para que
novas situações como as ocorridas não aconteçam?
 

 
 

JUSTIFICATIVA
 

Considerando que o metrô está subordinado à secretaria de transportes Metropolitanos;
 
Considerando a gravosa conduta ocorrida dentro da estação do metrô por parte dos responsáveis pela
segurança do local.
 
Agravando-se pela ação ter sido realizada em conjunto, por três agentes, o que claramente demonstra
que  estão  compactuados  com  o  pensamento  truculento  da  abordagem,  violando  princípios
constitucionais, e desviando-se totalmente da designação de suas funções, é impreterível a prestação das
informações em razão do interesse público.
 
 
 
 

Emídio de Souza
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